

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 780711 版面 二版

獲選亞洲田徑代表隊，九月進軍巴塞隆納

王惠珍 跑向世界杯

【本報訊】我國「短跑新后」王惠珍，日前被亞洲田徑協會選為世界杯田徑賽亞洲代表隊，將在九月初巴塞隆納世界杯田徑賽，代表亞洲參加女子一百公尺決賽。

今年十九歲的王惠珍，五月底於中正杯國際田徑賽創出個人最佳紀錄十一秒五四，在我國歷年排名僅次於紀政十一秒二二（亞洲紀錄），是國內目前最具潛力的短跑女將。

亞洲田協是本月七日於神戶召開選拔會議，共選出十一個國家或地區四十四位選手（男廿五、女十九），代表亞洲參加世界杯田徑賽，其中大陸選手有廿四位，日本九位，印度、卡達各二位，我國、韓、馬、菲、印尼、科威特、阿曼各一人。

我國過去四屆世界杯田徑賽，皆有選手入選亞洲代表隊，但大部分皆是接力隊候補，真正上陣比賽只有賴利嬌一人，王惠珍此次能獲亞洲田協青睞，以正選資格成為女子一百公尺代表，值得我國田徑界引以為榮。

大陸入選廿四位選手中，除了男子標槍外，包辦所有男、女田賽項目，廿四人中梁學仁（撐竿跳）、陳尊榮（男子跳遠）、馬永峰（男子鉛球）、金玲（女子跳高）、劉華金（一百跨欄）、李彤（一百跨欄）皆是現任亞洲紀錄保持人。

此外，日本的溝口和洋（標槍）、韓國張在根（二百）及阿曼的艾馬奇（四百），也是亞洲紀錄保持人。大陸其他選手名單為王木林（男五千）、趙存林（千六接力）、劉雲鵬（跳高）、陳燕平（三級跳）。

胡濤（鐵餅）、畢忠（鏈球）、孫素梅（女四百、千六接力）、馮豔波（千五）、陳冬梅（四百跨欄）、張彩華、劉紹梅、張小瓊、吉衛東（以上四百接力）、熊其英（跳遠）、黃志紅（鉛球）、侯雪梅（鐵餅）、張麗（標槍）。

世界杯田徑賽與奧運、世界田徑錦標賽，並稱世界田徑三大賽，但世界杯比賽以五大洲代表隊加上美、蘇、東德三強，每項目皆是八位選手直接決賽。本屆比賽是第五屆舉辦，預定九月八日至十日在九二年奧運舉辦地點巴塞隆納進行。



轉身來，一樣為家為國 李慶華 堅守奧會工作

圖文 / 張福興
文 / 江彥文

「我熱愛體育，不會輕言離開體育界，未來還是會在奧會秘書長工作上，為體育界的朋友服務。」

正式揮別競選立委事務，李慶華無平憤懣不平的心緒後，表示堅守中華奧會秘書長工作的決心。李慶華參加立委選舉，國內體育界為其助選。格於形勢，李慶華雖然宣布退選後，體育圈人士擔心他自此心灰意冷，不再關心身外事物，於其

退選說明會上一再追問其未來動向。李慶華畢竟是李慶華，自學生時期保釣運動以至兩岸體育交流談判，他一直是社會運動的實踐者。體育圈有太多事務有待革新，也有太多領域有待開拓，雖然未經過實際的投票過程，李慶華畢竟還是從群眾中站了出來。體育界沒有失去李慶華。

漾盪波餘 選改協柔 人餘百九達多 入湧斷不員會新

【本報訊】全國柔道協會改選會務糾紛已經平息，但「選舉症候群」仍未停止，七月一至十日收到不下九百件新會員入會申請書，膨脹率高達三倍，會員總數已直逼全國最多的棒球協會。

柔協日前因改選程序問題，一度出現風風雨雨，經朝野兩派溝通後，雙方協議促進會務正常運作、理性完成改選，並達成均衡理事代表比例的共識，而近日仍如潮湧入新會員申請函，台灣省有四百七十人，北、高兩市約四百五十人，其中職業為警察者有三三四人。

總幹事黃有三表示，入會申請需經理事會審查通過，依據章程規定至少須具備地方會員資格、上段實力方可入會，第五屆會員人數上千與否尚待週五審核。

目前表態角逐柔協龍頭者只有張聰輝，當選希望濃厚。現在會員人數急遽上昇，柔協已收到至少卅萬元會費，算是第一步影響，未來發展如何，週五上午十時理事會即可分曉。